

Результаты реформ и достижение наших благородных целей



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с осуществляемой созидательной и благоустроительной работой на местах 29 сентября посетил Наманганскую и Ферганскую области.

Результаты динамичного развития нашей страны, широкомасштабных реформ, осуществляемых во имя интересов человека, находят свое отражение и в Наманганской области. Наманганцы самоотверженно трудятся в сферах промышленности, малого бизнеса и частного предпринимательства, сельского хозяйства, строительства, услуг и сервиса, тем самым вносят достойный вклад в социально-экономическое развитие нашей страны.

Преображается облик наших городов и сел, повышаются уровень и качество жизни населения. В Намангане на улице Истиклол построены 8 многоэтажных жилых домов, на улице Бабура – 16 домов, множество пунктов торговли и бытового обслуживания. Реконструированы международный аэропорт "Наманган", дехканский рынок "Яшил". Еще больше украсили город новые дороги, тенистые аллеи.

В Наманганской области в первом полугодии 2015 года объем валового регионального продукта вырос на 9,7 процента. Последовательно продолжается организация современных промышленных предприятий и модернизация имеющихся, развитие малого бизнеса и частного предпринимательства. В 2013-2015 годах в рамках программы социально-экономического развития области реализовано 922 проекта.

Президент нашей страны поездку в Наманганскую область начал с ознакомления с фермерским хозяйством "Барака" Мингбулакского района.

В текущем году в области с 79 тысяч гектаров площадей было собрано около 500 тысяч тонн зерновых. В настоящее время идет уборка хлопка, выращенного на 82600 гектарах.

Результаты внимания, уделяемого под руководством главы нашего государства повышению плодородия земель, развитию фермерского движения, можно также видеть и на примере фермерского хозяйства "Барака". В фермерском хозяйстве в нынешнем году с каждого гектара собрано в среднем по 65 центнеров зерновых. На хлопковых площадях также выращен богатый урожай.

Ислам Каримов на полях фермерского хозяйства побеседовал с фермерами.

В эти дни важного сезона, имеющего решающее значение для сельскохозяйственной отрасли страны, мне доставляет огромное удовлетворение встретиться с вами, пожелать всем вам больших успехов, сказал глава нашего государства. Раньше дехканин думал о том, как бы во что бы то ни стало собрать и сдать выращенный хлопок на завод, выполнить план. Никого не интересовали сорт, качество хлопка, доходы хлопкороба. Сегодня в выращивании качественного хлопка, своевременной его уборке и сдаче высокими сортами, прежде всего, заинтересованы сами фермеры. Чем больше качественного хлопка-сырца заготовить, тем выше будут доходы.

В ходе беседы особо отмечалось, что в нашей стране создаются широкие возможности для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства. Указ Президента Ислама Каримова "О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития" от 15 мая 2015 года служит важной правовой основой в этом направлении.

В Наманганской области, как и по всей стране, эта сфера развивается динамичными темпами. Доля субъектов малого бизнеса в валовом региональном продукте составляет 68,5 процента. Благодаря всесторонней поддержке предпринимательства неуклонно растут объемы производства продукции и ее экспорта. За первое полугодие текущего года субъектами малого бизнеса и частного предпринимательства области было экспортировано продукции на 56,3 миллиона долларов. Создано 17260 новых рабочих мест.

В построении благополучной социально-экономической жизни мы не допустили поспешности, поэтапно реализовали глубоко и тщательно продуманную, основанную на известных пяти принципах стратегию, признанную в мире как "узбекская модель" развития. Результаты этого можно видеть в достигаемых нашей страной колоссальных успехах и показателях, сказал глава государства.

Особо отмечалось, что экономика нашей страны в годы независимости выросла в более чем 5,5 раза, реальные доходы на душу населения – в 9 раз, что, несмотря на продолжающийся глобальный финансово-экономический кризис, за последние одиннадцать лет темпы роста валового внутреннего продукта превышают 8 процентов.

Только выращиванием зерна и хлопка невозможно достичь высокого развития и благосостояния, сказал Ислам Каримов. Необходимо находиться в постоянном поиске, стремиться к новым рубежам. В селах нужно увеличивать число современных промышленных предприятий, последовательно продолжать структурное преобразование отраслей экономики.

Сегодня мы достигаем целей, о которых вчера мечтали. Результаты реализации благородного принципа "Реформы – не для реформ, а во имя человека, его интересов" можно видеть в жизни наших соотечественников. Это окрыляет всех нас, укрепляет

уверенность в своих силах и радуется, сказал глава нашего государства.

Президент нашей страны также побывал на полях фермерского хозяйства "Обод замин" Уйчинского района.

В хозяйстве в этом году собрано по 75 центнеров зерна с гектара. В эти дни продолжается уборка выращенного богатого урожая хлопка.

Как и во всех регионах нашей страны, и в Наманганской области осуществляется широкомасштабная строительная и созидательная работа. Комфортные дома, учреждения образования и медицины, современные предприятия, широкие и ровные дороги кардинально изменили облик наших городов и сел, способствуют росту благосостояния нашего народа.

В области в прошлом году были построены и сданы в эксплуатацию 260 домов по типовым проектам, в нынешнем году – 140 домов. На новых массивах проложены газо- и водопроводы, электросети, дороги. Построены махаллинские гузары, пункты торговли и бытового обслуживания, спортивные комплексы.

Благоустроенность, прежде всего, зарождается в душе. Если человек нацелен на это, будет упорно стараться, обязательно достигнет этой цели, сказал глава нашего государства. Начатое несколько лет назад жилищное строительство на основе типовых проектов сегодня превратилось в целую индустрию. В этих домах люди живут в комфорте и достатке. Самое главное – у их жителей меняется мировоззрение, ведь наша основная цель заключается в обеспечении того, чтобы наш народ жил счастливо, в ни в чем и никому не уступающих условиях.

Все это является результатом царящих в нашей стране мира и спокойствия. Особенно переполняет сердце нашего народа чувство гордости и восхищения целеустремленностью и уверенной поступью молодежи, ее стремлением на пути к достижению своей цели, ее большими успехами во всех сферах.

Такими колоссальными успехами, достигаемыми благодаря самоотверженному труду нашего народа, все мы вправе гордиться, жить с высоко поднятой головой, сказал Ислам Каримов.



Президент

нашей

второй половине дня посетил Ферганскую область.

Ферганская область занимает важное место в социально-экономической, культурно-просветительской жизни страны.

Ислам Каримов ознакомился с работой по выполнению генерального плана города Ферганы.

На основе постановления главы нашего государства "О мерах по реализации генерального плана города Ферганы, строительству и реконструкции объектов социальной и транспортно-коммунальной инфраструктуры на период 2012-2015 годы" от 15 ноября 2011 года в областном центре осуществляется широкомасштабная созидательная работа. Возводятся современные предприятия, образовательные и медицинские учреждения, спортивные комплексы и стадионы, прокладываются дороги.

В целях реализации данного постановления осуществляется масштабная работа по коренному улучшению облика Ферганы в соответствии с требованиями современного градостроительства, комплексному развитию и благоустройству социальной инфраструктуры и инженерно-коммуникационных сетей. В городе выполнена большая работа по созиданию и благоустройству, качественному улучшению жилищно-коммунальных услуг, совершенствованию дорожного хозяйства и транспортного обслуживания, водо-, электроснабжения, обеспечения природным газом.

Сегодня у многих вызывают восхищение огромные успехи, достигаемые в нашей стране в сфере современного градостроительства. При возведении величественных сооружений,

жилых домов, объектов социальной инфраструктуры, отдыха и просвещения уделяется особое внимание гармоничному сочетанию традиций национального зодчества и современной архитектуры. Озеленение территории на основе ландшафтного дизайна придает городу особую неповторимость и красоту.

Ислам Каримов ознакомился с деятельностью СП "Наримтекс" в Маргилане.

В результате последовательной работы, осуществляемой под руководством главы нашего государства в целях развития малого бизнеса и частного предпринимательства, создания благоприятной деловой среды, в области ускоренно развивается частный сектор. Сегодня в области действует более 18 тысяч субъектов малого бизнеса, их доля в валовом региональном продукте достигла 51,2 процента.

В первом полугодии текущего года в области было организовано 12 СП с участием иностранных инвестиций. Важным фактором этого также являются льготы и преференции, созданные для модернизации совместных предприятий.

Подтверждением этого являются успехи, достигаемые совместными предприятиями, специализирующимися на переработке хлопка и выпуске швейных изделий. В настоящее время на оснащенных новейшими технологиями предприятиях области – "Наримтекс", "Индорама Кукон текстиль", "Фаргона Турон текстиль", "Бешариктекстиль" и многих других производится продукция, соответствующая международным стандартам. На изготавливаемую здесь продукцию повышается спрос не только на внутреннем, но и внешнем рынке.

На СП "Наримтекс" в результате широкомасштабной работы по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, осуществленной в 2012-2015 годах, было установлено самое современное оборудование из Германии, Италии, Турции и Китая. Были созданы новые рабочие места.

Указ главы нашего государства "О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития" от 15 мая 2015 года и принятый на основе этого указа 20 августа 2015 года закон служат важной правовой основой укрепления защиты и динамичного развития предпринимательства.

Президент нашей страны отметил необходимость вести постоянный поиск, осваивать новые виды товаров в целях обретения достойного места на мировом рынке, производить продукцию на основе изучения его конъюнктуры, обратить особое внимание на вопросы дизайна, самое главное – создать собственный бренд на мировом рынке.

- Сегодня у нашего народа, особенно у молодежи, повышаются спрос и потребность современно одеваться, - сказал Ислам Каримов. - Удовлетворение этого растущего спроса в

современной и качественной продукции отечественного производства является важной задачей. Для этого необходимы дальнейшее увеличение современных предприятий, всесторонняя поддержка молодых, талантливых, хорошо знающих современные тенденции и рыночную конъюнктуру предпринимателей.

Ислам Каримов поинтересовался жизнью работников предприятия, созданными для них условиями.

Поездка главы нашего государства в Ферганскую область продолжается.

[УзА](#)